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 مول

 ( tزمان)

 ( sثانیه )

 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

          ....................  زدهم یا نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                    آقای طهراني:  نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه آموزش وپرورش   مديريت 

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

گاه ز آنام درس:  دقیقه     70:   مدت امتحان                                                   علوم یش

                                        24/02/1404تاريخ امتحان:                                                                یازدهم تجربي و ریاضي پايه:

 1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

 2  تعداد صفحه:                            :شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                  عملي              -نمره شفاهي                                                                                                                                                        نمره  كتبي   

 امضا              :                       مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 مفاهیم زیر را تعریف کنید : 1

 سرعت واکنش : الف(

 کولی :ب( انحلال مول

 یت :لپ( الکترو

 واکنش تجزیه :ت( 

2 

 . دهیدتوضیح انحلال گرماده یعنی چه ؟ باذکر یک مثال  2

 

 

 

2 

را   کدام است و با ذکر یک مثال اثر سطح تماسن عامل وثر بر سرعت واکنش را نام ببرید ؟ مهتری عوامل م 3

 توضیح دهید؟ 

 

 

 

2 

یت با ذکر مثال و رسم مدار  لگونه در آزمایشگاه می توان نشان داد که محلول الکتروایت است یا غیر الکتروچ 4

 لازم توضیح دهید . 

 

 

 

2 

23را در واکنش سرعت مصرف آلومینیم  دار روبرونمو 5 3262 HAlclHclAl نشان می دهد.سرعت تولید  +→+

   محاسبه کنید .ثانیه اول  30در گاز هیدوژن بر حسب مدل بر دقیقه را 

 

 

 

2 

    
 



 بارم سوالات رديف
 .تیکی را توضیح دهیدگی کار با مکنده پلاسچگونود کاربررا رسم وه پلاستیکی(د)مکنوآرپ ج و درّمشکل پیپت  6

 

 

 
  

2 

درآزمایشگاه چگونه می توان گاز 7
2H  و

2O گونه  چهید و توضیح د معادله واکنش آن را بنویسید  ؟تولید کرد

 ؟این گاز ها را شناسایی می کنیم 

 

 

 

2 

→                                                       دی کرومات(ونیم تجزیه آم) فشان کوه آتش در آزمایش 8


7224 )( OCrNH 

 م؟ چرا این واکنش را تجزیه می نامی -1

 

 

 نیست ؟  نمی کنیم سوختچگونه ثابت -2

 

 

 ت؟د چیسمواد جام فورانعلت -3

 

 

 مشخص کنید ؟ معادله واکنش و مواد حاصل را -4

 

 

4 

حلول آن الکترولیت است یا غیر الکترولیت و چنانچه  و م یا مولکولی ؟در آب یونی است  طعام انحلال نمک 9

 الکترولیت یا غیر الکترولیت است علت آنرا توضیح دهید؟
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      نام ونام خانوادگي:

 دهم ریاضيیازنام كلاس:                                          نام پدر:                                                                                

                                                                          محمودی  نام دبير:      آقای 

 اصفهان 3ناحیه آموزش وپرورش    مديريت 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه        90  مدت امتحان:                                                 آمار و احتمال نام درس:

 1404 /       /      تاريخ امتحان:                 دبيرستان                   دهمیازپايه:  

  1صفحه  : 
تحصيلي :      

               1403-1404سال 
د صفحه:                                                                                                                                             :        صندلي شماره   4تعدا

 جمع      با حروف عملي                                                                                                         -نمره شفاهي                                      نمره  كتبي                                               
 امضا                                                                                                                                                                       :                           مصحح  نام ونام خانوادگي 

 

 بارم سوالات  ردیف 

𝑎ثابت کنید اگر   1 ∈ 𝑍   و𝑎2   عددی فرد باشد، آنگاه𝑎  .عددی فرد است 
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𝑝)~با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهید که :   2 ⇒ 𝑞)  ≡ 𝑝 ⋀ ~𝑞 
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 عبارت زیر را ساده کنید.  3

(𝐴 ∩ 𝐵) ∪ ((𝐵 ∪ 𝐶) ∩ [(𝐵 ∪ 𝐴) ∩ 𝐵]) 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم  
 



 بارم سوالات  ردیف 

𝐴اگر فرض کنیم   4 = 𝐵و  [1,4) = 𝐴در اینصورت، نمودارهای مربوط به   {1,2} × 𝐵   و𝐵 × 𝐴  .را رسم کنید 
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 بخش پذیر باشد را بدست آورید.  3یا  2انتخاب می کنیم. احتمال اینکه عدد انتخابی بر  100تا   1عددی به تصادف از بین اعداد  5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

𝑆اگر   6 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑 , 𝑒}   فضای نمونه ای یک آزمایش تصادفی و𝐴 = {𝑎 , 𝑏}   و𝐵 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑} و 

  𝑐 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑒}   سه پیشامد باشند بطوریکه𝑷(𝑨) =  
𝟐

𝟕
𝑷(𝑩)و    =  

𝟑

𝟓
 را بدست آورید.  𝑃(𝐶′)، مقدار   
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در برآمد های دو تاس باشد،   7پیشامد مجموع   Bدر تاس اول و  3پیشامد مشاهده ی عدد   Aدر پرتاب دو تاس، فرض کنید   7
 را بررسی کنید.  Bو  Aمستقل بودن  

 
 
 
 
 
 

5/1 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم  
 



 بارم سوالات  ردیف

صندوق از    2 مرکزی و از باغ  صندوق  5  باغ شمالی، ازصندوق   3میوه فروشی ده صندوق سیب از سه باغ مختلف خریده است.   8
با فرض اینکه تعداد سیب در صندوق  درصد سیب ها لکه دارند.   5درصد و    3درصد،  10در این باغ ها، به ترتیب،  . جنوبی باغ

 ر است؟، چقدها بر می داریم لکه دار باشدصندوق سیبی که از یکی از  احتمال اینکههای مختلف برابر است، 
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, a2 , 4باشد ، میانگین داده های   4برابر  a , b+1  , 5   ,  6 , 4اگر میانگین داده های  9 b2 ,  2ab   .را بدست آورید 
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 . واریانس داده های زیر را به دست آورید 10
 14و  12و   10و  8و  16
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 . زیر را رسم کنید نمودار جعبه ای داده های  11
 7و  6و   6و  1و   4و   9و  3و  7و   5و   2
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  ادامه سئوالات در صفحه  چهارم  
 



 بارم سوالات  ردیف

 . روشهای گردآوری داده ها را نام ببرید 12
 
 
 
 

1 

 :  است  5و  6،   2،  0،    4،  1،   3عضوی به صورت  7داده های مربوط به مطالعه یک جامعه  13
 باشد.  3تمام نمونه های دو عضوی از جامعه را بنویسید که میانگین آن ها  الف( 

 
 
 
 

 باشد، را به دست آورید.  3ب( احتمال اینکه یک نمونه دو عضوی که به تصادف انتخاب شده است، دارای میانگین 
 
 
 
 
 
 
 

1 

آنها    25در بررسی یک نمونه تصادفی   14 از یک جامعه، میانگین و انحراف معیار قد  بوده است. اگر انحراف معیار    4و    160نفره 
 چقدر است؟درصد برای میانگین قد اعضای این جامعه  95باشد، بازه اطمینان  5جامعه برابر  
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 20 موفق باشید
 



       نام ونام خانوادگي :

                     ........................ همیازدنام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                              آقای ستاری  : نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 ش كارشناسي سنج 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه   70 مدت امتحان: ریخ معاصر                                       تانام درس:

                                                     1404/     03   /      12                    تاریخ امتحان:       هم     ریاضي و تجربي                      یازد پايه:

      1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3  تعداد صفحه:                                  :  شماره صندلي 
 با حروف                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  نمره  كتبي             

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 )ص( و جمله های غلط را با )غ( مشخص کنید. حیح را با جمله های ص 1

   .نداز معروفترین روزنامه هاى دولتى چاپ ایران بود *ادب   *  و* تربیت *الف( 

 .ران را به دو منطقه تحت نفوذ خود تقسیم کردندای، 1907رمیانی فرانسه در قرارداد  دولتهای روس و انگلیس با پادب( 

 . ، پس از جنگ جهانی اول به وجود آمد راتوری عثمانیاز تجزیه امپ  عراقکشور ج( 

75/0 

در ستون سمت  ؟   کدام یك ازگزینه های سمت چپ با شماره های سمت راست درارتباط است 2

 .تچپ یك مورد اضافی اس 

 الف( شریف امامی  موسس حزب اراده ملی در دوران پهلوی.      ..................... 

 ب( بنی صدر  ......................خرداد.       ... 15م نخست وزیر سرکوبگر قیا

 ءد ضیاج( سی اولین رئیس جمهور پس از انقلاب اسلامی.   ................. 

 د( اسدالله علم  
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 ت.(  دو مورد اضافی اس) اهای خالی را با کلمات مناسب داخل پرانتز تکمیل کنید . ج 3

 گرایان* مان میرزا اسکندری ـ ملی تیمورتاش ـ چپ گرایان ـ سلی*

 ، .................... بود. رهبر حزب سوسیالیست در دوره پنجم مجلسالف( 

 .هایی را پیروی از اندیشه های مارکسیستی می دانستنده راه ربودند ک .........پهلوی، گروه.....ازمخالفان حكومت ب( 

5/0 

 

 ، خط بكشید.های مناسب گزینه دور 4

 د گوهرشاد در واکنش به کدام اقدام حكومت رضاشاه صورت گرفت؟ مسج ام قی_ 

 گرایی  د(ترویج ملی     های علمی            حمله به حوزه الف(اسكان عشایر              ب (کشف حجاب                  ج(
 

 کردند؟  لام تقیه را حرام اع ،امام خمینی پس از وقوع کدام حادثه_ 

 شهریور                      د(برگزاری انقلاب 17انتخابات                 ج(واقعه   ب(اصلاح          الف(حمله به فیضیه

 فی انجام می شد؟ ر طول جنگ به چه هدشهرهای ایران د  ی موشكی صدام بهحمله_ 

 موقت وادار کردن ایران به پذیرش آتش بس  ی ایران             ب(الف(تثبیت کردن مناطق اشغال شده 

 عقب راندن نیروهای ایرانی از مرزهای عراق  د(                     در هم شكستن روحیه مقاومت مردم ج(
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم  

 



 مبار سوالات رديف

 . سخ کوتاه دهیدر پات زی ل به سوا 5

 . ..................... رضاخان در دوران نخست وزی اش، ایده ی برقراری چه نظام حكومتی در کشور مطرح کرد؟ الف(

 ......................  ممنوعیت واگذاری امتیاز نفت به قدرت های شرق و غرب به چه سیاستی معروف شد؟ب( 

5/0 

 

 .ریخی زیر را در یك سطر معرفی کنیدحات تال صطا 6

 انقلب سفید:  الف( 

 

 ب( سازمان نقاب: 

 

2 

                                                                                                                                   : مقایسه پدیده های تاریخی 7

 .دوره پهلوی را با یگدیگر مقایسه کنید  در  مریكادوره قاجار وآدر  سیون به روسیهلاامتیاز کاپیتو  یی واگذارنحوه الف( 

 

 . چپ گرایان را با همدیگر مقایسه کنید ی  و لابروش مبارزه دو گروه مخالف حكومت پهلوی مسلمانان انقب( 

 

 

2 

 : اظهار نظر و قضاوت  8

م در مجلس  لان اساستار عضویت هیئتی پنج نفره از مجتهدان و فقیهاونوری خ  لله به نظر شما چرا شیخ فضل االف( 

 شورای ملّـی بود؟ 

 

 مجلس شورای ملی، از اشتباهات دکتر مصدق به حساب می آید؟  لالبه نظر شما چرا انح ب( 

 

2 

 : توصیف ، فهرست و طبقه بندی اجزا با ویژگی های پدیده های تاریخی 9

 .مورد2 .ش، را نام ببرید1350و 1340ویی دهه های ج آرمان های جنبش های دانشالف( 

 

 مورد. 2 عضای کابینه ی مهندس بازرگان از کدام احزاب و تشكل های سیاسی بودند؟ب( ا

 

 .مورد2. ی دوم نهضت مشروطه را بنویسیدویژگی های بارز دوره ج( 

 

 مورد. 2 .ش را بیان کنید1356اقدامات حكومت شاه برای هماهنگی با برنامه ی حقوق بشر کارتر در سال د( 

 

 

3 

  در صفحه سوم ادامه سئوالات  

 



   

 : کاربست شواهد و مدارک تاریخی  10

ی در ایران و تضعیف ارتش و نیروهای مسلّح و بروز بحرانهای داخلی، رژیم بعثی عراق تصوّر کرد لامب اسلابا وقوع انق

با جنگ    رویارویی  آمادگیما  ب،کشور  لاو به دلیل وقوع انقخوبی برای تجاوز به میهن ما فراهم شده است    که زمینـة

ت لا ی را با مسائل و مشكلامب، حكومت اسانقلا  های جهان، شرایط ویژه پس ازلابخـارجی را نـدارد . هماننـد تمام انق

به   همه جانبه  با حملة  می کردند  عراق گمان  بعثی  دلیل سردمداران رژیم  به همین  بود.  مواجه ساخته  می  زیادی  ایران 

ران، از حمایت مادیّ خود برسند. آنها در حمله علیه ایه  اف از پـیش تعیین شد، به اهـدتوانند، در کمترین زمان ممكن

ومعنوی برخی کشورهای عربـی و نیـز قـدرتهای بـزرگ نظیـر آمریكا، فرانسه، انگلیس و شوروی سابق برخوردار بودند. 

اشت؛ چنانكه صدام  پیشرفته  افزایش گذحمایتهایی که از صدام می شـد ، رو به  در تمام طول سالهای جنگ نیز میزان  

 . میبردرا علیه ملّت ایران به کار  های جنگی روز دنیا ،لاح ترین س

 کرد؟ نظامی میهن ما تجاوز خاک رژیم عراق با چه تصوّری به  الف( 

 

 اربود؟ رژیم عراق در حمله علیه ایران ، از حمایت کدام کشورها برخورد ب( 

 

1 

 

11 

 ( آثار ، نتایج و پیامدهای تاریخیل ، لی، دعلل : ) ت تشریحیلسوا

 

 چرا اجرای سیاست آمریكایی اتحاد برای پیشرفت  در کشور ایران از اهمیت خاصی برخوردار بود؟ 

 

75/0 

 

دوم مقاومتی از خود  چرا ارتش نوین رضاشاه ، با وجود تعداد قابل توجه نفرات و تجهیزات جنگی در جنگ جهانی  12

 نشان نداد؟ 

1 

 1 چه بود؟   لاضای پیمان امنیتی بغداد در دوره ی نخست وزیری حسین عدف از امه 13

 1 چه نتیجه ای به همراه داشت؟  تییلا خالفت امام خمینی و سایر علما با تصویب نامه ی انجمن های ایالتی و وم 14

ت جمهوری رأی  ولیت ریاسحیت بنی صدر برای ادامة مسئلابه عدم صلی و چگونه لایمی به چه دلاجلس شورای اسم 15

 داد؟

 

 

 

2 

 دو مورد. .می را ذکر کنیدلاب اسلانتایج و دستاوردهای فرهنگی انق 16

 

 

1 

 20 ایمانوئل کانت    آنچنان رفتار کن که رفتار تو بتواند بصورت قانونی عمومی درآید.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



  :       نام ونام خانوادگي

    ریاضي یازدهم نام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                   آقای تسلیم   نام دبير  :

اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش   

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه   110مدت امتحان:                                    1   حسابان نام درس: 

                                                     1404/ 25/03    تاريخ امتحان:                                         ریاضي  یازدهم  پايه:

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 4 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 با حروف   نمره                                        نمره  كتبي

 امضا                                  :   مصحح   نام ونام خانوادگي

 

 بارم سئوالات ردیف

 کدام درست و کدام نادرست است ؟ 1

𝑦   تابعالف(  = |𝑥| +         نادرست          درست                              .وارون پذیر است  1

𝑙𝑜𝑔ب(  (
𝑎

𝑏
) =

𝑙𝑜𝑔𝑎

𝑙𝑜𝑔𝑏
       نادرست           درست                                                              

𝑦تابع      (ج = √𝑥 −        نادرست            درست        تابعی پیوسته است.                        2

       نادرست           درست          است.                                                     °180هر رادیان  د( 

1 

 کامل کنید.  2

𝑦نمودار تابع   الف(  = √−𝑥 +  می گذرد .  ............. ..............................و  ............................................ ه هایاز ناحی   3

2√] مقدار عبارتب(  −  ) ] [ نماد جزء صحیح است(است . ................ ..............................................برابر  [3√

𝑦در تابع  ج(  = √3
𝑥

 .  می یابد ................ ........................ ......................ها  𝑦ها ،   𝑥با افزایش    

 . قراردارد .............................................................. رادیان در ناحیه  3انتهای زاویه د( 

𝑦ه ( تمام دامنه تابع   = 𝑙𝑜𝑔⁡(−2𝑥 −  است .  ..............................................................بازه  (6
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,⁡8                                            حسابی روبرو را حساب کنید.جمله اول دنباله   50 عمجمو 3 𝑏, 18⁡, … 

 

 

 

 

1 

4 ( نقطه  را در  1,  - 3رأس یک سهمی  نمودار سهمی محور عرض ها  را    2( و  قطع می کند معادله سهمی 

 بنویسید. 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 

 بارم سئوالات ردیف

3𝑥      معادله روبرو را حل کنید .                                                                              5 − √𝑥 + 3 = 1   

 

 

 

1 

𝑓(𝑥)اگر   6 = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و   2 =
1

𝑥2−3𝑥
  : 

𝑓الف( دامنه تابع   × 𝑔  .را به کمک تعریف بیابید 

 

 

 

 

 را بنویسید.  𝑓𝑜𝑔ب( ضابطه تابع  
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ℎ(𝑥)اگر   7 = √𝑥 − 1 +  را بنویسید.   ℎ−1ضابطه    2
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 . گزینه صحیح را انتخاب کنید 8

𝑥2معادله   -  − 1 = √𝑥 +  چند جواب دارد ؟  1

 د( صفر 3ج(  2ب(  1الف( 

𝑦( از خط 2, - 2فاصله نقطه ) -  = 𝑥 +  کدام است ؟ 2

6√ج(  2√3ب(  2√2الف( 
2

 2د(  

2𝑠𝑖𝑛حاصل عبارت   -  (−𝜋
2
− 𝜃) − 𝑐𝑜𝑠⁡(−3𝜋 + 𝜃) کدام است؟ 

 3𝑐𝑜𝑠𝜃−د(  𝑐𝑜𝑠𝜃−ج(  𝑐𝑜𝑠𝜃ب(  3𝑐𝑜𝑠𝜃الف( 
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  ادامه سئوالات در صفحه سوم 



 

 بارم سئوالات ردیف

𝑙𝑜𝑔9الف( حاصل عبارت روبرو را بدست آورید .                                                 9
27 − 𝑙𝑜𝑔25

8 × 𝑙𝑜𝑔
√2

1
5 = 

 

 

 

𝑙𝑜𝑔(𝑥ب( معادله روبرو را حل کنید.                                          − 3) = 2𝑙𝑜𝑔√8 − 𝑙𝑜𝑔⁡(𝑥 − 10) 

 

 

 

 

 

1 
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 زیر را به روش انتقال رسم کنید .نمودار توابع  10

                                       𝑦 = −2𝑐𝑜𝑠𝑥                                              𝑦 = −3𝑥 + 2 
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 مقدار هر یک را حساب کنید . 11

)الف  𝑐𝑜𝑡(−300°) = 

 

 

)ب  𝑠𝑖𝑛 (29𝜋
4
) = 
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1- 

1 

1 

 بارم سئوالات ردیف

𝑐𝑜𝑡𝛼اگر   12 =  را بیابید.  𝑠𝑖𝑛2𝛼در ناحیه چهارم باشد مقدار  𝛼و انتهای   3−

 

 

 

 

1 

 حاصل هر یک را بنویسید. 13

 

 

 

1 

 حدود زیر را محاسبه کنید. 14

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑠𝑖𝑛23𝑥
  𝑙𝑖𝑚

𝑥→4

2−√𝑥
𝑥2−4𝑥

  

 

 

 

 

 

 

 

2 

15  𝑏که تابع    را چنان بیابید𝑓   در𝑥 =  پیوسته باشد.  1−

𝑓(𝑥) = {
𝑏𝑥2 − 𝑥 + 2⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 ≥ −1
[−𝑥] + 3𝑏𝑥⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 < −1 
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 20 باآروزی سلامتی و موفقیت  
 

 

 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→1

𝑓(𝑥) = 𝑓(1) = 

 

 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→1

+
[𝑓(𝑥)] = 

 

 

 

 



          نام ونام خانوادگي :
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                              آقای سنابادینام دبير  :  

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه   120مدت امتحان:                                                          ریاضي نام درس:

                                                     25/03/1404تاريخ امتحان:                                                              تجربيپايه: یازدهم 

 1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 4 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                                                                                                                                                                       نمره  كتبي                                                                                                                   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال یجاها 1

2𝑥(3 معادله یها شهیحاصل ضرب رو مجموع الف(  − 𝑥) =  .باشد یم   ............... ................ و   ........................ ...... بی به ترت 3−

 . است  ........................................................... برابر ییدر هر مبنا   کی تمیلگارب( 

𝑓(𝑥)ج( تابع نمایی   = 𝑎𝑥  است .............. ...................و  .................................دارای شرایط. 

𝑝(𝐴   .…..………………………………    دمستقل باش شامد یدو پ 𝐵و  𝐴اگر د( ∩ 𝐵)  .است =

5/1 

 حل کنید. را معادلات زیر 2

√3𝑥 + 4 − √𝑥 − 3 =  )الف 3

 

 

 

(8)𝑥+3 × (
1

16
)2−𝑥 =  )ب1

 

 

 

log𝑥
(3𝑥−1)

+ 𝑙𝑜𝑔𝑥
(𝑥+1)

=  )ج 2

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

𝐴حاصل عبارت  3 = 3𝑙𝑜𝑔8
32 − 2𝑙𝑜𝑔1

9

27 + 𝑙𝑜𝑔5
√53

 .دیرا به دست آور 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 بارم سوالات رديف

𝑙𝑜𝑔3اگر   4 = 𝑏   , 𝑙𝑜𝑔2 = 𝑎 باشد  𝑙𝑜𝑔45
 .دیدست آورب 𝑏و  𝑎حسبرا بر 54

 

 

 

1 

𝐵 مقدار عبارت 5 = 6 sin (
19𝜋

6
) − 2 cos (

4𝜋

3
) − tan(225°) + sin (−870°) دیرا به دست آور. 
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𝑓(𝑥)اگر توابع   6 = 3𝑥 − 𝑔و    1 = {(2, 𝑓−1)مفروض باشند تابع    {(4,0−)،(5,2)،(1,1−)،(3− − 𝑔) 

 را بدست آورید.
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید . 7

𝑦 = 𝑙𝑜𝑔3
(𝑥+2)                            ب(                             𝑦 = (5)𝑥−3 −          )الف 2

 

 
 

 

𝑦 = 2𝑠𝑖𝑛𝑥 −        )ج 5

 

 

 

                                 

3 

𝑓(𝑥)اگر تابع   8 = {
𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − 1       𝑥 ≥ −2
𝑏𝑥 + 3𝑎 + 2       𝑥 < −2

𝑥در نقطه     = را   𝑏و   𝑎داشته باشد    1حدی برابر     2−

 بیابید.
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3 5 

7

7 

8 

 بارم سوالات رديف

𝑦با توجه به نمودار   9 = 𝑓(𝑥) .حاصل هر یک از حدهای زیر را بدست آورید  

 

 

 

 

1 

10 
𝑓(𝑥)آیا تابع   = {

[𝑥] + 2𝑥     𝑥 > 2
6                   𝑥 = 2

[−𝑥] + 8         𝑥 < 2
𝑥در   =  است ؟پیوسته   2

 

 

 

 
 

1 

ضریب تغییرات داده های داخل جعبه   26و25و23و20و18و12و    9و    15  و   8و    7و    13و    14با توجه به داده های   11

 در نمودار جعبه ای را بیابید. 

 

 

 
 

1 

𝐴     ،1هستند احتمال واکنش نشان دادن ماده    𝐵و     𝐴ماده شیمیایی داریم که دوتا از آنها مواد    4ترکیبی از   12
5

و     

𝐵    ،1احتمال واکنش نشان دادن ماده  
7

،     𝐵واکنش نشان دهد احتمال واکنش نشان دادن ماده      𝐴است . اگر ماده    
1
4

 واکنش نشان خواهد داد؟  𝐵یا    𝐴خواهد بود . با چه احتمالی حداقل یکی از مواد    
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  

lim
𝑥→3

𝑓(𝑥)  الف( 

 

 

lim
𝑥→5

𝑓(𝑥)  ب( 

 

𝑓(5)  )ج  =



 

 

 بارم سوالات رديف

3𝑥از خط   𝐴(−2,3)فاصله نقطه  13 − 4𝑦 =  را بدست آورید . 2−
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 حد تابع زیر را بیابید .  14

lim
𝑥→6

[
𝑥

3
] − [−

𝑥

2
] + 𝑥 =  

 

 

 

  

 

 

1 

 را بیابید. 𝑦و   𝑥است .   𝐵𝐶موازی با   𝑆𝑇در شکل مقابل   15
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  20 
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 اصفهان 3ناحیه پرورش مديريت  آموزش و

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه 70 مدت امتحان:          زمین شناسينام درس:

         1404/ 21/03        تاريخ امتحان:                                       همیازد.. پايه:

    :حوزه        1  صفحه :

                1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3  تعداد صفحه:                    :شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                            عملي   -نمره شفاهي                                                                                     نمره  كتبي                                                                      

 :                                    امضا مصحح   دگينام ونام خانوا

 مبار سوالات رديف

 مشخص کنید. درستی و نادرستی عبارت های زیر را 1

 ورت گرفت. روژن صهید عنصر اولین ستاره پس ازتولید  تولد  -

 رده سنگی درزیرسازی وتکیه گاه ریل راه آهن می باشد.یکی ازکاربردهای مصالح خ -

 سازنده ی سیلیکات ها بنیان سیلیکاتی نام دارد.  واحدترین کوچک  -

 . اشیه قرار گیرند تاقدیس بوجود می آیدجدیدتر درمرکزولایه های قدیمی تر درح چنانچه لایه های  -

1 

2 

 
 هر یک از عبارات زیر را با کلمه مناسب کامل کنید. 

 ....... می گویند. اگر سطح گسل مایل باشدبه طبقات روی سطح گسل .................. -

 ...قرارداشته است. ن در حاشیه ابر قاره ............. آ شمال شرقی در پرکامبرین بیشترقسمت های ایران به جز  -

 می شوند .  گرمابی و رسوبی تقسیم –.................. به سه دسته ماگمایی ...............و  ...............کانسنگ ها بر اساس ...................... -

 طان جلوگیری می کنند. بین بردن سوپراکسید ها ازوقوع سرآن عنصرباازصوص.............ازطریق آنزیم های برخی عناصر به خ -
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3 

 
 کلمه مناسب را در عبارات زیر انتخاب کنید . 

 گرانیتی(دارند.-)بازالتی ماگماها ترکیب  به عقیده ی بوون بیشتر -

 ه مناسب نیست. شیست(برای پی ساز-سنگ دگرگونی)شیل  -

 اد(است. زی -پلاسری چگالی )کم  عامل اصلی درتشکیل ذخایر -

 می باشد.  فلوئوریت(-کانی اصلی سرب)گالن -

1 

 .انتخاب کنید گزینه ی مناسب را 4

 کدام موادآتشفشانی به ترتیب فومرول وتفرا محسوب می شوند؟-

 بمب -کربن دی اکسید                                          خاکستر-لاپیلی

 لاوا -بخارآب                                          بخارآب -حاکستر

 تشکیل دهنده کدام کانسنگ است؟  مهم عناصر  ازکلسیم -

 گرانیت                   ریولیت                       پگماتیت                              پریدوتیت 

 نوری تغییر رنگ دیده می شود؟ ر پدیده ی درکدام گوه-

 کریزوبریل                               ریت                زمرد    اپال                           الکساند

 در سنگ کره اقیانوسی نسبت به سنگ کره قاره ای کم تراست؟ کدام مورد -

     همه موارد                          مساحت                      چگالی                                ضخامت 

1 

  م دوادامه سئوالات در صفحه   

 



 مراب سوالات رديف

 پاسخ کوتاه دهید.به سوالات زیر   5

 را تعریف کنید. نش ت -

 آید؟ ناپیوستگی آذرین پی چگونه بوجود می -
 

 ؟ شناسی را بنویسیددو معیار تقسیم بندی واحدهای زمانی در زمین  -
 

 کدام ویژگی های آب های زیرزمینی در ناپایداری تونل ها وفضاهای زیرزمینی موثرهستند؟ -
 

 شود؟ فلدسپارپلاژیوکلاز کلسیم زیاد، کدام سنگ آذرین درونی و بیرونی تشکیل میو   ز ترکیب الیوینا -
 

 گسل سراسری زاگرس در چه امتدادی کشیده شده است؟  -

3 

 ه به شکل مقابل پاسخ دهید.باتوج 6

 وع گسل را بنویسید ن -

 نوع تنش را بنویسید  -
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 ی زیر را مشخص کنید. دوره ظهور هر یک از پدیده ها  7

 نخستین پرنده............................ –نخستین تریلوبیت..................                                          -

 تنوع پستانداران......................... –.....................                                         نخستین خزنده. -

1 

   بل به سوالات پاسخ دهید.شکل مقابا درارتباط  8

 نام موج رابنویسید.  -

 ؟ حرکت این موج شبیه کدام موج می باشد -

 ؟ موج ثبت شده توسط لرزه نگارمی باشد مین  چند -

 ریشتر باشد دامنه ی موج را محاسبه کنید. 4چنانچه بزرگی زمین لرزه ای   -

25/1 

 دن می باشد؟ کمبود یازیادی کدام عنصردرب علت هریک ازبیماری های زیر - 9

 (            اماتا)                  ( پلومبیسم)                    ( ایتای ایتای)                       (کوتاهی قد)       مین

1 

 گرفته است؛حدود   های چوب کنار اسکلت انسانی قدیمی مورد واپاشی قرارکربن های پرتوزای زغال   10

 ل از مرگ این انسان گذشته است؟ )ذکر فرمول لازم است.( چندهزار سا

 سال 5730=14نیمه عمر کربن 

 

1 

 ی بنویسید.قرارداد ارد خواسته شده راباعلائم باتوجه به شکل مو 11

 امتداد  -الف 

 

 شیب  -ب
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 الات پاسخ دید در ارتباط  باعوامل موثر برمکان یابی سازه ها به سو 12

 چه صورتی مقاومت بسیار زیادی دارند؟ سنگ های آذرین در

 سنگ های کربناتی را تعریف کنید. 

 ؟ امندار کرد کدنجام آن دامنه هارا پایددومورداز اقداماتی که می توان با ا

 وجودلایه های گچ ونمک درمحدوده ی مخزن سد چه مشکلاتی ایجاد می کند؟ 

2 

  سوم ه ادامه سئوالات در صفح 

 

N 

W E 

S 

60 

45 

 تریاس

 سه کرتا



 آهک

 مبار سوالات رديف

 دید است؟یکی از روش های حفاظت از منابع آب را نام ببرید. چگونه در معرض ته کیفیت و کمیت منابع اب زیر زمینی  13

 

 

1 

 را بنویسید سندج سیرجان ی ومنابع اقتصادی دوپهنه ی البرز وسنگ های اصل 14

 منابع اقتصادی                                                  نام پهنه                            سنگ های اصلی 

 .......................................                               ....................................                                      البرز           

 

 .............................................  ........................................                                       ....                  سندج سیرجان

1 

 . ان را نشان می دهدتصویر مقابل یک آبخو 15

 نوع ابخوان رابنویسید -

 فضاهای خالی اولیه هستند یاثانویه؟-

 

 

 

  حجم فضاهای خالی باشد درصد تخلخل راحساب کنید.برابر 5اگر حجم کل رسوبات-

 

 

1 

 دهید باتوجه به شکل مقابل پاسخ  16

  نام عنصر رادردودایره ی خالی بنویسید.

 توجه به عناصر موجود چه نوع آبی است؟  آب های زیر زمینی منطقه با 

 ساکنین منطقه ممکن است در معرض چه نوع بیماری قرار گیرند؟
 

 

 

1 

17 

 
با دبی   ثانیه و سطح مقطع200رودخانه  ود را محاسبه کنید.)با متر مربع در جریان است. سرعت متوسط ر40مترمکعب در 

 ذکر فرمول( 

 

 

 

1 

 مورد( 2شوند؟)اختی به عنوان میراث زمین شناختی معرفی میدرچه صورتی پدیده های زمین شن 18
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 کلسیم
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 3  تعداد صفحه:                                : شماره صندلي 
 :       با حروف                                                                                                                                                                 نمره  كتبي                                                                                                                   

 :                                    امضا مصحح نام ونام خانوادگي 

  ممنوعسی  مجاز است ولی دادن آن به همکلاساده استفاده از ماشین حساب    .  در پاسخبرگ ثبت شود  سوال  14ی پاسخ ها *  توجه 

 چرکنویس نیاز است. .تناسب نمره نداردقبول است ولی    کسر تبدیل  .استفاده از فرمولهای کتاب و  محاسبات تا دورقم اعشار باشد  ت.اس

 بارم سوالات ردیف 

 و در پاسخبرگ بنویسید.در هر عبارت ، گزینه صحیح داخل پرانتز را انتخاب کنید   1

 (      H-Brو   O=Oو    C-Nبرای این پیوند،  اطلاق کلمه میانگین آنتالپی  مناسب تر است: )       -الف

 (   6H2C   -  10H4C    -  12H5Cاین آلکان،  ارزش سوختی بیشتری دارد : )   -ب

     منفی( است .  –پیوند همواره عددی ) مثبت آنتالپی    -پ

 پلی وینیل کلرید (  –پلی سیانو اتن   -از این پلیمر برای تولید کیسه خون استفاده می کنند) پلی پروپن -ت

   ید ( –برم  –درجه سلسیوس با گاز هیدروژن واکنش می دهد ) کلر   400این هالوژن در دمای بالاتر از  -ث
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 انتخاب کنید و در پاسخبرگ  ، این شماره را بنویسید. Bرا از ستون  Aهر عبارت در ستون   شماره پاسخفقط  2

 تعداد سه پاسخ اضافی هستند(   B) در ستون  

 Bستون             Aستون                                               

 این ماده عامل  بوی خوش آناناس است   .........   - الف

 ماده ای که با گزش مورچه سرخ وارد بدن شده و باعث سوزش میشود........   - ب

 یکی از پرکاربرد ترین اسیدهای آلی در زندگی است  ...........- پ

 این الکل  در آب نامحلول است  ..........   - ت

 ده و برخی مواد مشابه آن است ............ بوی ماهی بدلیل وجود این ما  - ث

 فراورده ی تخمیر بی هوازی گلوکز که در آب به هر نسبتی حل می شود...........   - ج

 

 

 

 کولار   - 1

2 -  OH21H10C   

3 -  COOH3CH     

 اتیل بوتانوآت - 4

 اتانول   - 5

6 -  HCOOH 

 بوتیل اتانوآت   - 7

8 -  OH11H5C   

9   -    2NH-3CH     
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3 

 

 

 

  کلمه مناسبرا با نوشتن  نادرست عبارت سپستعیین کنید .در پاسخبرگ درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را 

 در پاسخبرگ بازنویسی کنید .  

 دارد  )       (  بیشتری پلی تن شاخه دار نسبت به پلی تن بدون شاخه، چگالی  -الف

 شستشو دادن آن برای حذف ناخالصی ها مثل گوگرد است )    (          ،یکی از راههای افزایش کارآیی زغال سنگ -ب

 (       )   نقطه جوش اوکتان از هگزان پایین تر است .   -پ
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم 

 



 بارم سوالات ردیف 

 بنویسید:در پاسخبرگ علت هر عبارت را  4

تفاوت انرژی  در واکنش تولید گاز هیدروژن کلرید از گازهای هیدروژن و کلر در دمای ثابت، گرمای آزاد شده ناشی از   -الف

 نیست.  گرمایی مواد دو طرف واکنش 

 ندارند.  یکسانیایزومرهای ساختاری خواص فیزیکی و شیمیایی    - ب

 .   مشکلی در بدن ایجاد نمی کند     Cویتامین  مصرف بیش از اندازه ی    - پ

   را بیشتر ذخیره می کند .    چربیبدن ما از بین دسته های غذایی گوناگون  ،   - ت

2 

را   هگزان آنتالپی سوختن   کیلوژول بر مول باشد ،    –  2230و   -  1560اگر آنتالپی سوختن مولی اتان و پروپان به ترتیب  5

 پیش بینی کنید ؟ 

5/0 

س گرم  سلسیودرجه    75درجه سلسیوس را میتوان تا دمای   25  چند گرم آب  پنتان ،  gr 4/14با گرمای حاصل از سوزاندن  6

 (    g.mol 72=  12H5C-1ظرفیت گرمایی ویژه آب ()        =C1-.gJ 4.2.-1)      کرد ؟

                                                                                 kj 3570 + ) L(O2H 6+ (g)  2CO 5 →(g) 2O 8+ (g)  12H5C                                                                                                                                                                               
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درصد در اثر   80پتاسیم نیترات ناخالص با خلوص   g  25 /25اگر مطابق معادله موازنه شده زیر، مقدار   7

 (  g.mol 101=  3KNO-1چند لیتر خواهد بود ؟      )   STPگرماتجزیه شود ، حجم گاز تولیدی در شرایط 

                                                                                          ( g) 2O+ ( s) 2KNO 2 → ( s) 3KNO 2         
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 فلز سدیم در مقدار کافی آب واکنش داد و مقدار    g  6 /4مقدار  مطابق معادله واکنش موازنه شده زیر ،  8

 (    = H 23Na ,2  =2 گرم گاز هیدروژن تولید شد. بازده درصدی واکنش را محاسبه کنید: )   0/ 16

                                                                        ( g)2H+  ( aq)NaOH 2 →( L)O2H 2+ ( s)Na 2        
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 بدست آورید.  را با نوشتن راه حل    Cو    Bو    Aواکنش گازی بین   شده    معادله موازنهبر طبق جدول مقابل ،  9

 

 

 

 

 

   

[C] [B] [A] غلظت 

 زمان             

4 0 0 0 

2.8 0.4 1.6 10 

1.9 0.7 2.8 20 

1.3 0.9 3.6 30 
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لیتری وارد کنیم و پس      10را در ظرف  NOClگاز   mol 8  اگر مطابق معادله واکنش موازنه شده زیر ، مقدار   10

 مولار باشد :  2/0برابر  تولیدی  ، غلظت مولی گاز کلر  sec 180ازانجام واکنش در مدت  

 2Cl+ ( g)NO 2 →( g)NOCl 2 (g)                   در پایان این مدت ، چند مولار است؟        NOClغلظت مولی   –الف 

 است؟    min1-mol.L.-1چند  NOClسرعت متوسط مصرف   -ب

 است ؟   min1-mol.L.-1سرعت متوسط واکنش چند  -پ 
 

 

 

75/ 

5/0 
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  ادامه سئوالات در صفحه سوم 



 

 بارم   2برگه دوم شیمی       1نام پدر :................. کلاس یازدهم ریاضی     «ی خانوادگ_ »نام   »نام« خانوادگی :نام و نام  ردیف 

12 

 

 

 

 

 

 : را نگاه کنید و در پاسخبرگ    مطابق معادله های شیمیایی داده شده

  H    ( g) HBr 2 → ( g)2Br+  (g)2H(   1∆1 <0                           مقدار بزرگی آنتالپی دو واکنش را مقایسه کنید:  –الف  

                                                                                                                 0> 2∆H    (g) HBr  2→  (L)  2+ Br (g)2H)    2    
 نمودار تغییرات آنتالپی دو واکنش را در یک شکل رسم کنید .  - ب

 این فرایند گرماده است یا گرماگیر ؟   - پ

 ؟    مواد واکنش دهندهبیشتر است یا   مجموع آنتالپی های پیوند فراورده ها( 1در واکنش )  - ت

 

25 / 

 

5/0   

25 / 

25 / 

 

 .......................................( اکسید ...  IIIآهن )    -2   ....  ....کولار :......................  - 1برای هرماده یک کاربرد مثال بزنید :  -الف   13

 ............. ...........................و.................ویژگی تفلون را بنویسید:........دو    - ب

 دور گروههای عاملی خط بکشید و نام هریک را بنویسید. د و نگاه کنی داروی استامینوفن به ساختار   - پ

      ؟را بنویسید این ترکیب  فرمول مولکولی -ت

 

                                                                                       

 

 

 

 

5/0 

5/0 

1 

25 / 

  بخشی از ساختار مولکول سازنده ی یک پلیمر در شکل زیر ارایه شده است  14

 با توجه به آن : 

 ؟ آمیدها می باشد یا پلی استر    جزو دسته پلیاین پلیمر    –الف  

 مونومرهای سازنده این پلیمر کدام گروه از مواد زیر هستند:  - ب

 دی الکلها و دی آمینها  •

 دی الکلها و دی اسیدها •

 دی آمینها و دی اسیدها   •

                    اسیدها و آمینها    •
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 فرمول ساختاری پلیمر حاصل از مونومرهای داده شده را رسم کنید: در پاسخبرگ    –الف   15
      O 2+ H n………………..…..]………..→ […………..………  COOH-2CH2CH–HOOC   n   +    2NH 2CH2CH  N2H  n       

 

   را رسم کنید.      "متیل هپتان - 5اتیل  -3دی برمو -  4و 2 "فرمول ساختاری  هیدروکربن     -ب

 خط هیدروکربن مقابل را رسم کنید :                 -فرمول پیوند  -پ

                                                                                                        3CHBrCH2CH2)CH5H2CH(C2CHCH2)3(CH  

 از بین دو الکل زیر ،  کدام الکل ویژگی ناقطبی  بیشتری دارد؟ چرا؟  -ت

                                                                   OH7H3C       یاOH15H7C                                                                                                                                                   

25 / 

 

 

5/0   

 

5/0 

75/ 

                                                                                                                            20 
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    :  نام ونام خانوادگي

 (    یازدهم تجربی )   نام كلاس:             ....................نام پدر: 

                              آقای فاتحي:   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه آموزش وپرورش   مديريت 

 سنجش سي  كارشنا

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه   100 مدت امتحان:                        2فیزیک  نام درس:

             17/03/1404تاريخ امتحان:             یازدهم تجربی پايه:

 1صفحه     :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

   4 تعداد صفحه:                                            :شماره صندلي 

 حروف با       هنمر                                                                                                                                                                                                               نمره   با  عدد                                 

 : :                                    امضامصحح نوادگينام ونام خا

 بارم    سوالات رديف 

1 

 

 مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید: 
 : بار الکتریکی الف( اصل کوانتیده بودن   

 سرعت سوق:  ب(  

   شیب مغناطیسی: (پ   
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 : وی هر عبارت مشخص کنید روف » د « و » ن « در جل درستی یا نادرستی عبارات زیر را با ح
 (      ) ه های آن تغییر نمی کند.الف( اگر یک میله رسانای خنثی را به کلاهک الکتروسکوپ بارداری نزدیک کنیم، فاصله ورق 

 (       ) ری نزدیکتر هستند، الکترون خواهی بیشتری دارند.در سری تریبو الکتریک موادی که به انتهای منفی س ب(  
 (      ) پتانسیل الکتریکی در نقاط نوک تیز جسم رسانا بیشتر از بقیه نقاط است.   ،کتروستاتیکی در شرایط ال( پ 
   (      )  ن های آزاد درون رساناست.( جهت جریان الکتریکی در یک رسانا درجهت حرکت الکترو ت 
 (       )الکتریکی نیم رسانا افزایش می یابد.   دما مقاومت  ( با افزایشث 
 (      )  .پ درحالت روشن، بیشتر از مقاومت الکتریکی آن در حالت خاموش استتریکی یک لام ( مقاومت الکج 
 (      ) ناسب هستند. مواد فرومغناطیسی سخت برای ساختن آهنرباهای الکتریکی م( چ 
 (      )  م استفاده کرد.امکان دارد باید از ولتاژهای بالاو جریان ک درفاصله های دور،تا جایی که  ( برای انتقال توان الکتریکی ح 

2 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 در جمله های زیر، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و زیر آن خط بکشید: 
 کاهش ( می یابد.  –کتریکی آن ) افزایش تریکی منفی درجهت خطوط میدان الکتریکی جابجا شود، پتانسیل الاگر بارالکالف(  
 نمی توان ( با اهم سنج اندازه گیری کرد.  –ی توان  ب ( مقاومت درونی یک مولد را ) م 
 رانشی ( به هم وارد میکنند.  –پ ( اگر از دو سیم راست و موازی و بلند جریان های هم جهت عبور کند، نیروی ) ربایشی  
 سی هستند. پلاتین ( به طور ذاتی فاقد خاصیت مغناطی  –دیامغناطیس ( نظیر ) مس    –طیس  اتم های مواد ) پارا مغنا(   ت 
 وبر ( می گویند.  –یکای ضریب القاوری، اهم.ثانیه است که به آن ) هانری  (   ث 
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4 

 

روی  ست، نیصفر ا 1qسانتیمتری بار  5در  c µ18= +2qو cµ2 -= 1qبارهای نقطه ای  میدان الکتریکی برایند حاصل از 
 (     =2c/2Nm 910×9k ( الکتریکی بین این دوبار چند نیوتن می باشد؟ 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم  

 



q -q 

 بارم سوالات   رديف 

5 

 

 

پتانسیل و  میدان الکتریکی  توضیح دهیدروی خط واصل دوقطبی الکتریکی، حرکت کنیم،  Bبه طرف نقطه  Aدر شکل زیر اگر از نقطه 
 چگونه تغییر می کند؟  الکتریکی

 

                                                                                                                         •                                    • 
           

1 

 

 

 

6 

 

 

 

،یک دی الکتریک بین  جدا کردن از باتریرا با یک باتری شارژ کرده و پس از    خازنی که بین صفحات آن هوا می باشد 
 کمیت های زیر چگونه تغییر می کنند؟    با ذکر دلیل توضیح دهیدرار می دهیم. صفحات آن ق

 ( انرژی خازن: الف 
 
 : تریکی خازنث( میدان الک 

 

1 

 

 

 

 

7 

 

 

آمپرساعت بار الکتریکی عبور می کند. اگر مقاومت ویژه    0/ 4یقه،  دق  20گرم ، در مدت    36متر و جرم    25ازسیمی به طول  

 باشد، ولتاژ دوسر سیم چند ولت است؟ 8  (   (و چگالی سیم 8 – 10×8/1  (m.Ω)سیم 

 
 
 
 
 

2 
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ت سنج آرمانی  اعدادی که آمپرسنج و ول توضیح دهید  ببریم، Bبه طرف   Aزیر اگر لغزنده رئوستا را از سمت  شکل مدار در
 نشان می دهند، چگونه تغییر می کنند؟  

 
 

1 
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 آمپر را نشان می دهد:   3آمپرسنج آرمانی   در مدار شکل مقابل،
 ت است؟الف( اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر مولد چند ول 

 

 چند وات می باشد؟  Ω1= 3Rب( توان الکتریکی مصرفی در مقاومت  
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  ت در صفحه سوم ادامه سئوالا 

A B 

 



 

 بارم )     ( کلاس يازدهم تجربی                                          سوالات                 «یخانوادگ_ نام »      «نام» نام و نام خانوادگی:       رديف 

10 

 

بار این ذرات را مشخص  میدان مغناطیسی یکن  کت سه ذره در یک مسیر حر واخت و درون سو، مطابق شکل است. نوع 
 کنید؟
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 عبور داده ایم: A 2حلقه دارد، جریان الکتریکی   100که   cm 20از سیم لوله ای آرمانی به طول  
 (  Tm/A 7- 10×12= 0µط این سیم لوله چند گاؤس می باشد؟ ) الف( بزرگی میدان مغناطیسی در فضای وس  

 
 
 

باتندی    وارد  m/s 2000ب(اگرالکترونی  لوله  سیم  محور  راستای  نیروی  در  شود،بزرگی  سیملوله  وسط  فضای 
 الکترومغناطیسی 

 ( c 19 – 10×6/1 - = eqوارد بر این الکترون چند نیوتون می باشد؟ )  
 
 
 

1 
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ا با چه  به طور عمو  2cm 20حلقه ای به مساحت    100ی  پیچه  د در یک میدان مغناطیسی قرار دارد. میدان مغناطیسی 
 میلی آمپر شود؟  10است،  Ω 20جریان القایی در سیم این پیچه که مقاومت آن  آهنگی تغییر کند تا اندازه
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  
 

 



 

 

 بارم سوالات  رديف 
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 را مشخص کنید؟  Rی القایی در مقاومت کتریک در شکل مقابل با ذکر دلیل، جهت جریان ال
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 اثر خود القاوری را بررسی کرد؟ ) با رسم شکل و توضیح کامل(  حی کنید که بتوان آزمایشی طرابا وسایل زیر 
 وسایل مورد نیاز:  لامپ نئون ، القاگر ، باتری ، سیم رابط ، کلید   
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 اهمی می گذرد:  5است، از یک رسانای  s 0/02دوره آن   و A 2شینه آن  جریان متناوبی که بی 16
 بنویسید؟  جریان متناوب را الف ( معادله این  
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 20 .  *** توفیق شما در سايه تلاش و توکل به خداوند متعال است  
 



 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

     ...................یازدهم   نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

   یان  اسدی : نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه  60مدت امتحان:           نگارش نام درس:

                                              1404/    03    /25                       تاريخ امتحان:                                        یازدهم.. پايه:

 2  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 2  تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                                  عملي                     -نمره شفاهي                                                                           نمره  كتبي                                                                                

 امضا               :                       مصحح   م ونام خانوادگيان

 بارم سوالات رديف

 مثل هاي زير را بخوانيد و يكي از آنها را گسترش دهيد. (الف 1
 الف(چرا عاقل كند كاري كه باز آرد پشيماني

 جایي كه نمک خوردي نمکدان مشکن ب(
 (آب ریخته جمع شدني نيست پ
 گردیم ا تشنه لبان مي م(آب در كوزه و ت
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 )ب( سازه هاي نوشتاري )شعرگرداني 2

 . د را ازين شعر بنويسيدشعر زير را بخوانيد و درك و دريافت خو

 بي تو حتي مهرباني ، حالتي از كينه دارد          صبح بي تو رنگ بعد از ظهر یک آدینه دارد 

 ه داردبا آزار خویشاوندي دیرین ق خواستم از رنجش دوري بگویم ، یادم آمد              عش
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 حكايت نگاري (پ  4

 .ير را بخوانيد و آن را گسترش دهيدحكايت ز

ست اگر به روزي ده بودي به مقام  یکي را شنيدم از پيران مربي كه مریدي را همي گفت: اي پسر، چندان كه تعّلق خاطر آدميزاد به روزي ا 

 ».از ملائکه در گذشتي
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 ی بازشناس ت ( 5

   .موارد خواسته شده را بنویسید متن زیر را بخوانید و

بردارند، اما آب   لياز ن سمانیر کوشک ها و منظر ها چنان است که اگر بخواهند، آب به  اري. و بسینهاده است به دراز  ليمصر برکنار ن شهر

و چنان بود که   يمن آب گرفت يس  کیکه هر  ياز برنج دمشق م دیسبوها د و.به دوش يبه شتر و بعض يبعض  ل،يآورند از ن  انیشهر همه سقا

درم و چون   کیبه  يهر سبو، ماه  دهد،يآن سبو دارد که به موضوع م است پنج هزار از يکرد که زن تیحکامرا يکیاست.  نیزر ي پنداشت

 .سبو درست باز سپارند د یبا سپارند،باز

 ؟  يکل موضوعات                                                ؟ مکان

 ؟  خاص لحظات

 ؟  ب يعج ایجذاب  نکات
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  الات در صفحه دوم ادامه سئو 

 



 بارم سوالات رديف

 .بنويسيديكي از موضوعات زير را انتخاب كنيد و درباره ي آن متني - 

                                       خلاصه نویسی کنید فیلمی را که دیده اید  ( کتاب داستانی که خوانده اید یا یا2سفر به شهر آیینه ها ) یک سفرنامه تخیلی (   .(1 

سمان شب به روش بارش فکری  توصیف آچیست این سقف بلند ساده ی بسیار نقش   / زین معما هیچ دانا در جهان آگاه نیست  ) (  ٣

                                            (    محتواوگستزش 

 - :اسنجه ه*

  (نمره  1)ن دادن نمایی کلی از محتوی نوشته(ت و گیرایی، نشاخوش آغازی)جذابی -1

 نمره(   ٩پرورش موضوع یا شیوه ی بیان نوشته شامل مواردی چون: ) -2

 احساس متناسب با موضوع ، سیر منطقی نوشته ، فکر و نگاه نو بیان ساده و صمیمی ، بیان 

 نمره(  1بودن( )یر گذاری و تفکر برانگیز خوش فرجامی)جمع بندی مطالب ، تأث-٣

 نمره(   1واژگان)نداشتن غلط املایی( ) املای-4

 نمره( 2خط خوانا و نشانه های نگارشی )  -٥ 
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 20 شکيب ورزیدنتان را مي ستایم   

 


